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Μοναχική κουρά στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Ιερά Μονή Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου (Θεολογική 
Σχολή) μετέβη το απόγευμα του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου 2024 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος 
προκειμένου να προβεί στην μοναχική κουρά του επί τρία έτη 
δοκίμου μοναχού Ηλία.
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Εψάλη ο Αναστάσιμος Εσπερινός και προ του τέλους αυτού τελέστηκε η Ακολουθία 
της κουράς. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος έδωσε στον 
νέο μοναχό το όνομα Συμεών προς τιμήν εν πρώτοις μεν του Αγίου Συμεών του 
Θεοδόχου και εκ δευτέρου προκειμένου να τιμήσει τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Γηροκομείου Πατρών Αρχιμανδρίτη π. Συμεών, από τα χέρια του οποίου έλαβε ο 
ίδιος το μοναχικό σχήμα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος μετέφερε στον μοναχό 
Συμεών τις ευχές του Μακαριωτάτου Πατριάρχου της εν Αφρική Εκκλησίας, και 
τον νουθέτησε περί του αγγελικού σχήματος ερμηνεύων πολλά από τα 
συμπεριλαμβανόμενα στην ακολουθία.



Παρακάλεσε τον νέο μοναχό να ενδιαφέρεται και να εργάζεται τόσο για την 
σωτηρία του όσο και για την σωτηρία όλου του κόσμου, προσπαθώντας κάθε 
στιγμή να ομοιάσει στους Αγίους.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος έκανε αναφορά 
στον Άγιο Συμεών τον Θεοδόχο, ο οποίος όταν κράτησε στα χέρια του τον Χριστό 
ανέκραξε ότι εκπληρώθηκε ο σκοπός της ζωής του αφού απέκτησε τη γνώση του 
ερχομού της σαρκωμένης λύτρωσης. Όταν η ψυχή γεμίζει από Χριστό, τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος, τότε ο νους του μοναχού επιζητεί την «απόλυση» δηλαδή το 
τέλος της επίγειας ζωής του στην στρατευομένη εκκλησία και την ένωση με τον 
Χριστό.



Επίσης αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του τιμώμενου ηγουμένου από τον 
οποίον έλαβε το μοναχικό σχήμα του Αρχιμανδρίτου Συμεών, για τον οποίον 
πληροφόρησε τον νέο μοναχό, πως διακρίνεται για την αφοσίωση του στην 
Εκκλησία, το ασκητικό του φρόνημα, τον λατρευτικό του ζήλο καθώς και για την 
θεολογική και εκκλησιαστική του κατάρτιση.

Παρότρυνε δε εκ νέου τον μοναχό Συμεών να αγωνίζεται πνευματικά για να 
κερδίσει την Βασιλεία των Ουρανών.



Στην Ακολουθία της κουράς συμμετείχαν ο Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως 
Κινσάσας Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος και ιερομόναχοι και μοναχοί της Ιεράς Μονής 
και βεβαίως φοιτητές της Θεολογικής Σχολής.




















